

天镇县南冯夭村村民

# 20万公斤土豆寻买主

**本报讯**（记者 龙中华）“我们村的土豆、大葱喜获丰收，希望通过媒体帮助村民找到销路。”日前，天镇县南冯夭村驻村第一书记张振山向本报热线反映情况。

据张振山讲，今年6月，他从大同市高级技工学校到天镇县南冯夭村担任驻

村第一书记。最近他发现今年村民农产品喜获丰收，大家本应高兴，然而不少人因为找销路犯了愁。尤其是村民们的土豆、大葱产量最多，他粗略估计一下，全村大约有20多万公斤土豆、5000公斤大葱。希望通过媒体，将村民的土豆、大葱销售出去。

听说张振山正在想办法帮助村民寻找销路，又有3位村民找到他寻求帮助，这3位村民有5头家养猪，都是用粮食喂大的，现在每头大约都在150公斤左右，也希望一并帮忙销售出去。

在此，本报希望有愿意购买土豆、大葱的市民或商家，可与18503525016联系。



村民展示收获的土豆 张振山 摄

龙帮办

## 电动车停放在楼道居民担忧安全隐患

**本报讯**（记者 郑林）家住平城区花城·尚府小区居民王先生向本报热线反映，小区部分业主将电动车停放在楼道，安全隐患让人担忧。

13日上午，记者在花城·尚府小区17号楼看到，一进门一楼的电梯口旁停放着一辆电动车，3层的楼道里也停放着一辆电动车，而且电动车所停位置的上面是一个电表箱，周围还悬挂着许多杂乱的电线。记者经过走访发现，该小区除了楼道里停放电动车，有些楼层的电表箱下面还摆放着木凳子，以及楼梯拐角处堆放着木架子、木桌子等杂物，而多个楼道都张贴着电动车禁停楼道的提醒。“电动车进电梯就已经很危险了，还停放在楼道里，万一起火了，后果真是不堪设想，希望相关部门赶快管一管。”居民李女士说。

对此，该小区物业相关负责人表示，电动车不允许进电梯，更不能停放在楼道里，工作人员已向居民多次宣传，但有部分业主为了方便擅自将电动车停放在所住的楼道里，后期他们会加强管理，消除安全隐患。该负责人还介绍，21号楼附近专门设置了非机动车停车场，不但空间大，配备了充电桩和消防设备，还有专人看守，呼吁业主能够自觉将电动车停放到停车场。



电动车停在电表箱下 郑林 摄

## 流动商贩玩“躲猫猫” 城管调整时间执法

**本报讯**（记者 杨昱郁）随着全国文明城市创建工作的不断深入，连日来，平城区环境治理监督大队调整时间执法，整治占道经营。

流动商贩常与执法人员玩“躲猫猫”，执法人员虽多次巡查整治，但这些商贩闻风而散，等执法人员离去又聚拢回来，整治收效甚微。在平城区永固街、重熙街等路段，每当学校放学时间，卖烤红薯的、卖糖葫芦的、散发广告传单的，夹

在学生和家长中占道经营，极难管理。为了推动全国文明城市创建工作，平城区环境治理监督大队及时调整时间执法，采取“错时”整治的方式，尤其针对17时到19时这段时间内的“执法空档期”，安排夜班执法人员提前上岗，加大整治力度，不留执法空档，做到管理有效衔接，做好辖区内主次干道的巡查和管理，给市民营造一个安全、整洁、有序的城市环境。



## 恒安新区打造良好交通环境



劝离占道经营的商贩 划剑 摄

**本报讯**（记者 刘剑）为全力推动全国文明城市创建工作，市公安局交警支队恒安大队以交通整治为重点，为辖区居民安全文明出行打造良好交通环境。

“大娘您等等，现在是红灯”“您好，骑电动车请佩戴好头盔。”连日来，该大队民警在辖区主要路段开展劝导工作，对非机动车、行人闯红灯、逆行、乱停乱放、开车接打电话等一些不文明行为的

当事人进行纠正、劝导，引导遵守交通规则，文明安全出行。同时，对辖区内停乱放的机动车进行了集中清理整治，对于驾驶员在场的，劝导立即驶离，不在场的进行拖离，并对占道销售大葱、白菜等商贩进行了劝离。

此次整治，提高了广大交通参与者的法治意识、文明意识和责任意识，为市民营造了安全、有序、畅通的交通环境。

## 云冈区整治市容环境秩序

**本报讯**（记者 刘剑）10月以来，为确保全区道路清爽干净、立面整洁美观、街面秩序优良、宣传氛围浓厚，云冈区市容监察管理处对恒安新区、南环西路、同泉路、平安大道等重点路段，集中时间、集中力量，全面开展“净化、序化、美化”创建文明城市市容环境专项整治行动。

整治中，该处认真梳理、归类问题清单，各辖区执法队严格对照全国文明城市实地点位检查标准，执法人员放弃休息时间加班加点，不定时对重点路段和部位进行巡查，发现问题及时处置，重点加强门前堆物、占道经营、游商游贩、马路市场、橱窗广告等的整治力度。

目前，累计共出动执法人员2580人次，出动车辆330辆次，走访商户、商铺500余家，清理高音宣传喇叭160余处，清理占道经营410余个，取缔店外堆物550余处，清理橱窗广告290余处，规范市场350处次。

如何为父母、孩子激活医保电子凭证

## 可下载“国家医保服务平台”APP

**本报讯**（记者 张志忠）日前，有市民致电本报热线咨询，随着医保电子凭证上线，不少参保人员已享受到了“码”上看病、“码”上拿药的方便、快捷。但一些老人和儿童不会操作手机，如何激活医保电子凭证呢？记者采访市医保服务中心了解到，可以下载安装“国家医保服务平台”APP，为自己、为孩子、为父母激活医保电

子凭证。

目前，医保电子凭证可通过国家医保APP、微信、支付宝、银行APP等多个渠道进行激活绑定，但“亲情账户”目前只能下载“国家医保服务平台”APP才能设置。首先，在手机应用市场搜索“国家医保服务平台”APP并下载安装，按照流程提示为本人激活医保电子凭证（如已通过其他

APP小程序激活了医保电子凭证的参保人，此处可选择“电子凭证登录”）；第二步，添加家庭成员，为孩子、为父母激活，打开“国家医保服务平台”APP，点击“我的”进入个人页面，点击“添加我的家庭成员”，根据提示可为5位家庭成员（直系亲属）选择合适的绑定方式激活医保电子凭证。